

**Вопрос:** Мы с мужем усыновили ребенка 4 месяца назад. Недавно узнали, что при усыновлении полагается денежная выплата, которую мы не получали. Как ее можно получить и куда обратиться?

**Ответ:** Согласно положениям Закона Курской области от 10.12.2008 N 108-ЗКО "О государственной поддержке семей, имеющих детей, в Курской области", жители региона при усыновлении ребенка имеют право на получение единовременной выплаты в размере 20000 рублей. Такое право действует в течение 6 месяцев со дня усыновления. Указанная сумма выплачивается одному из усыновителей. Также закон предусматривает, что при усыновлении 2 и более детей выплата устанавливается на каждого ребенка.

Для получения единовременной выплаты нужно обратиться с заявлением в орган социальной защиты по месту жительства или подать такое заявление через многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг.

Помощник прокурора

Т.В. Шелухина

23.05.2019